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Bilişim Teknolojileri ve Yazılım Dersi 6. Sınıflar Günlük Planı


	Dersin Adı
	Bilişim Teknolojileri ve Yazılım

	Sınıf
	6. Sınıflar

	Ünite Adı
	ÜNİTE 1: Windows Temelleri

	Konu
	Windows 8 İşletim Sistemi

	Süre
	40 Dakika + 40 Dakika ( 24 – 28 Eylül )

	Kazanımlar
	· Flash Bellek Korumasını gerçekleştirir.

· Windows Temel bilgileri öğrenir.


	Ünite Kavramları ve Sembolleri / Davranış Örüntüsü
	Windows, Etkileşimli Tahta ve Fatih Projesi

	Güvenlik Önlemleri (Varsa)
	Öğrencilere teneffüs aralarında etkileşimli tahta çevresinde dikkatli olmaları gerektiği, elektrik bağlantıları ile oynanmaması gerektiği belirtilir.


	Öğretme – Öğrenme Yöntem ve Teknikleri
	Anlatım, soru-cevap, tartışma

	Kullanılan Eğitim Tek, Araç – Gereçler ve Kaynakça
	Etkileşimli Tahta, İnternet, USB Bellekler, Windows

	Öğretme – Öğrenme Etkinlikleri

	• Dikkat çekme

• Güdüleme
• Gözden geçirme
• Derse geçiş
• Bireysel öğrenme etkinlikleri
• Grupla öğrenme etkinlikleri
• Özet
	
USB Belleklerin kısayol virüsünden arındırılması ile ilgili işlemler yazdırılarak uygulanır.  Konu ile ilgili hafizeozalortaokulu.meb.k12.tr veya sendekodla.com adresinde videoların evde izlenmesi sağlanır. Bütün Flash belleklere korumanın gerçekleşmesi gerektiği vurgulanır.

Windows Masaüstü tanıtılır. Masaüstünde bulunan simgelerin farklılıkları belirtilir. Windows un kendi simgelerinin görevleri teker teker tanıtılır ve öğrencilerin kullanmaları sağlanır. Masaüstünde sağ tuş kişiselleştir komutu ile simgelerin bazılarının silinebileceği üzerinde durulur. Masaüstünü özelleştirmeleri sağlanır. Masaüstü arka planının özelleştirilmesi anlatılır. Sağ tuş ile birlikte görünüm, sıralama ve Yenile komutları tanıtılır. Okul sitesinden XERTE uygulaması tanıtılır. Burada bulunan uygulamaların yapılması istenir.


	Ölçme - Değerlendirme

	• Bireysel öğrenme etkinliklerine göre ölçme – değerlendirme
• Grupla öğrenme etkinliklerine göre ölçme ve değerlendirme
	Öz değerlendirme ölçütleri

· Windows İşletim Sistemi hakkında genel bilgileri edinirim.
· USB Belleğimi Güvenli hale getiririm.

· Okul sitesinde bulunan Konu videosunu seyreder.

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar
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         Planın uyulmasında herhangi bir sıkıntı yaşanmamıştır.

[image: image1]  Planı uygularken yaşanılan aksaklıklar.
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